

Юбилей теплоэнергетического факультета

16 ноября в актовом зале Политехнического института прошёл праздничный вечер, посвященный 40-летию теплоэнергетического факультета. Этот факультет, ставший мощной кузницей кадров красноярской теплоэнергетики, знаменит своими педагогами и выпускниками, фундаментальными исследованиями и большой научно-методической работой.

На праздновании юбилея собралось более четырехсот человек: выпускники, почётные гости, педагоги и студенты факультета. Сам праздник, длившийся около двух часов, можно сравнить с талантливо созданным и хорошо исполненным музыкальным произведением: в нём были и прелюдия, и основная тема и запоминающийся финал.

Замечательный фильм о ТЭФ, созданный телестудией «Контур», исполнение Людмилой Абрамовой авторской песни «Политеховский вальс» в сопровождении солистов студии бального танца создали торжественный и одновременно тёплый лирический настрой. А звучание основной темы обеспечило многоголосье поздравительных речей. Причём, каждый из выступающих внёс свой неповторимый обертон.

Хозяин торжества, декан ТЭФ С. А. Михайленко обратился со словами признательности ко всем поколениям сотрудников и выпускников ТЭФ и гостям, собравшимся в зале. Проректор по учебной работе СФУ С. А. Подлесный и директор Политехнического института В. Н. Тимофеев отметили памятными медалями «Ветеран КГТУ» заслуженных преподавателей факультета, особо при этом выделив его деканов И. С. Деринга, Д. Е. Криволицкого, А. П. Цыганка, В. М. Журавлева, С. А. Михайленко.

Как всегда, тёплым и душевным было выступление выпускника ТЭФ, председателя профсоюзной организации СФУ **А.К.Вахтеля**. Он вручил лучшим сотрудникам благодарственные письма администрации Красноярского края и профкома СФУ.

С наградами от главы города и городского совета пришли выпускник ТЭФ, заместитель начальника Департамента городского хозяйства С. И. Островский и депутат Горсовета А. А. Менщиков. К поздравлениям также присоединились директор краевого агентства поддержки малого бизнеса и предпринимательства В. В. Щербаков и директор Енисейской территориальной генерирующей компании О. И. Сальков. Глава администрации Октябрьского района Г. В. Игнатъев, вручая юбилярам подарки, признался: будучи студентом строительного факультета, он с однокурсниками часто заглядывался на студенток ТЭФа — они считались самыми красивыми и теплоэнергетичными.

На протяжении всего вечера торжественные речи сменялись концертными номерами: специально для юбилея культурно-образовательный Центр подготовил творческие подарки с участием самых талантливых студентов ТЭФ. Вокальные группы «Пятое авеню» и «Малинки», солистки Марина Борушева и Анна Грошева, ансамбль старинного танца «Крылья» под руководством В. Пасечниковой и танцевальная стиль-группа «Эйфи». Все они стали ярким украшением праздника. Особенно тепло зрители восприняли впервые прозвучавший Гимн студентов-теплоэнергетиков в исполнении С. Захаренко, А. Грошевой и М. Борушевой. А финалом всего торжества стал Гимн Политехнического института. Солировали Л. Евграфова и П. Легаев, исполняли все собравшиеся в зале.

Вечер завершился. Симфония юбилея была исполнена блестяще! И в заключение, несколько слов о «дирижёрах». Это — администрация теплоэнергетического факультета и лично С. А. Михайленко, руководитель культурно-образовательного центра, режиссер и ведущий Андрей Калашников, актриса студенческого театра, ведущая Дина Захарова. Всем им большое спасибо за прекрасный праздник! А теплоэнергетическому факультету — многих лет процветания и успеха!

Алёна Токмина, культурно-образовательный центр ПИ, 19 ноября 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2458>